



西藏七日,生死绝恋

倾诉/王悦 文/高远

7天,在常人眼里,这是一个非常短暂的时间长度。7天能够做什么呢?然而,一对来自大都市的青年,在离天最近的西藏美丽邂逅后,发生了一场生死绝恋的动人爱情故事。他们虽然从相识到相恋只用了7天,却经历了三次与死亡擦肩而过,彼此都把生的希望留给对方,最后男主角不幸遇难。幸存的女主角讲起这个瞬间亘古的爱情绝唱,仍然泪如雨下。



离天最近的地方遭遇一见钟情

我大学毕业后在深圳发展,先后从事过银行职员、服装指导、体育记者等职业。在一线大城市生活,压力山大。尤其是一直没有找到男朋友,感觉很孤独。有一天,我看到电视上播放的西藏美景,顿时萌发了一个人到那个“离天最近的地方”去游玩的想法。

说走就走。两个月后我就到了神圣而纯洁的西藏,当晚住进了拉萨八郎学招待所。第二天,为了及时把自己的情况告诉好友,我来到了招待所附近的网吧。我刚打开天涯社区的网页,一个声音冒出来:“你也是天涯社区的?”我转过脸看到一个高大的男生,正准备坐我旁边。由“天涯”聊起,我们谈得越来越投机。他叫阿勇,向我要了电话号码,约我一起去羊卓雍错。

第二天清晨,阿勇来到布达拉宫广场,戴上墨镜的他看上去还有点韩剧明星的味道。他拍云朵时,眼里却透露出一点天真与忧伤,像极了诗人。我对他,居然有了怦然心动的感觉。

因为路途需要些时间,我在车上便拿出电脑敲小说。阿勇瞄到后,说:“哇,你在写小说?”我点点头,说是一部爱情小说。

阿勇便像大男孩一样耍赖说:“给我一睹为快可以吗?”我点了点头,他就把电脑拿过去了。而电脑还给我时,桌面多了一个文档的快捷方式,我好奇打开。“喜欢你!”四个字立即映入眼帘。

虽然写过很多爱情小说,但当爱情来临时,我听到了自己心跳的声音。

晚上到达目的地后,我们相约一起出去散步。原来,阿勇也和我一样,从小地方出来,在大都市打拼,在上海过得有些压抑了,出来散散心。也许这就是缘分吧,我们这两个“剩男”“剩女”,注定在这里相遇。

于是,我也回敬了阿勇一个“喜欢你”,他激动得温柔拥抱我。有美景,有爱情,我在心里作了这样的决定:从明天起,做一对幸福的人。

两次与死神相约

高原的夜渐渐暗下去,我们在远离藏民区偏远的湖边扎帐篷。夜里,我被一群狼的嘶叫声惊醒,迷糊地睁开眼睛,不知道发生了什么事情。

身边的阿勇一边紧紧握着我的手,也低声说:“不要出声,外面有狼。”

我一下子清醒了,帐篷外几条狼的喘息声越来越清晰,月光下狼的影子拉得好长。一只狼终于忍不住疯狂地对帐篷发起了攻击,耳边饿狼不时地用爪子掀起泥土在帐篷的出口处拍打。

就这样僵持着,几匹狼围在帐篷外,沿着帐篷四周不停地嗅着。而我不小心发出了响动,果然,围在帐篷外的几条狼听到了里面的动静,突然向帐篷发起进攻,叼起帐篷的边角撕咬起来,撕咬声越来越大,让人心惊胆颤……分秒难熬,好不容易等到天快亮的时候,帐篷外的狼才放弃了对我们的进攻。阿勇一直握着我的手把我挡在他身后。

西藏的路很难走,再加上租来的汽车不怎么好,经常坏,一路上不时修修停停。车行至那曲地区时,吉普车又在一处断桥的地方停了下来。那时天色已晚,我们以为又是车抛锚了,突然,司机大声喊道:“快下车!”

我们被司机惊恐的声音吓坏了,纷纷向窗外望去,只见吉普车的左后轮陷入了断桥的裂缝中,摇摇欲坠,只要车身再有所摇晃便会跌入一百多米深的桥下。桥下布满了岩石,如果坠入桥下,肯定会车毁人亡。司机已经小心翼翼地打开车门下去了,这时车身又开始摇晃。

“你赶紧下!”阿勇吼道。我不示弱:“你先下!”阿勇大发雷霆:“别磨蹭了,我留下你快走!”他焦急地对我喊道,原来他是在用身体的重量来维持车的平衡。

我眼眶噙着泪水走下了车。司机在另一边顶着车,防止车下滑。阿勇慢慢移动又迅速跳下来,我一下子扑进他的怀里,泪水夺眶而出。“我这不是好好的,哭什么呢!”阿勇心疼地把我紧紧拥在怀里。

最爱的人去了天堂

两次生死惊魂的独特经历,两颗心贴得更近更紧,于是,我们想回到都市,去过正常恋人的生活。

“你真的决定了去上海?”阿勇问。“是吧。”我竟犹豫起来,真的愿意为他放弃深圳的一切去上海吗?阿勇说:“还是我去深圳吧,你在深圳生活得久些,习惯了深圳的生活。”我说:“上海也不错,富有小资情调。”阿勇说:“我是男人,但我的心是跟着爱走的,以后你到哪里,我就跟到哪里。”阿勇轻轻地拥住我的肩,那一刻,我们决定,永不分离!

于是,我们看完骷髅墙后,就决定起程回大城市,谈婚论嫁。爱情来得太晚,我们不想再等待。可回程中,车开到某山腰时,又停了,司机说,山路耗油,车居然没油了,他要下车去找油。阿勇说,这是司机的计谋,想抬高价钱。但我们也没办法,只能由着他了。

可我和阿勇在车里等待时,突然,汽车开始慢慢向后滑,越滑越快!!我们顿时傻眼了,被这场突如其来的意外吓得不知所措。

“王悦!”我听到阿勇在喊我,下意识地伸手去抓住他,可是我的手随着汽车的晃动,在空中胡乱划着弧线,什么都没有抓住,只感觉阿勇奋力推了我一把。

阿勇在那次事故中去世了。我至今都不敢想这件事。当汽车跌落山涧时,我在瞬间失去了知觉。事故发生后,警车前来处理。我和阿勇被立即送往西藏那曲医院抢救。那场车祸,我全身7处骨折。而阿勇最后却永远离开了这个美好的世界,他用自己的生命挽救了我……

爸爸、哥哥还有叔叔到西藏医院接我回深圳治疗,先后进行了四次手术,我的身体终于恢复。可是,我的心,不知道这辈子还能不能恢复。虽然和阿勇在一起只有7天,但我感觉,我已经是他的妻子。如今,我只想去他的家乡看看……

■爱情小说

为爱点赞

文/积雪草

他去千里之外的城市出差整整两个月,带回一身的疲惫和倦怠,回家连抱她一下的力气都没有了,转身拱进卫生间里洗澡。

她坐在沙发上收拾他带回来的行李,他放在茶几上的手机忽然“滴滴”响了两声,她就随手拿起手机看了一眼。不看则矣,一看心惊肉跳,一条短信映入眼帘:“亲,想你。你还记得我肌肤的温度吗?你还记得我红唇的柔软吗?亲,我的电脑坏了,想买个新的,请求你支援一点钱,多少都行……”

后面还附了一个卡号,那些数字在她眼前渐渐模糊起来,她心慌气短,胸口憋闷难受,这就是自己早也想晚也想的男人吗?才出差两个月就和别人好上了?

她犹豫了一下,然后默默地把那条手机短信删除了。她不相信他是那样的男人,可那条短信有如一根鱼刺刚好卡在她的喉咙上,不偏不倚,上不去下不来,卡得她好生难受。

他从卫生间出来,头发上还挂着水珠,他依旧那么帅气,男人味十足。他一边用浴巾擦着湿淋淋的头发,一边去卧室里躺下。她坐在床边看着他,从黄昏一直到深夜。过往,像幻灯片一般,一张一张在眼前回放。

大学校园里,他抱着吉他在她窗下唱情歌,唱得嗓子都哑了,她心痛了。恋爱那几年,他常常给她发伊妹儿,她有时回,有时不回。后来看到他把每一封伊妹儿都完好地保存在一个文件夹里,她心痛了。结婚时,她老妈不同意,嫌他穷,他一趟一趟去她老妈那里表决心。老妈不理他,他就杵在那里,一站半天,她心痛了。刚结婚那会儿,家里穷,他舍不得吃舍不得穿,只为给她买一件她心仪已久的礼物,她心痛了。她为他心痛的时光,就像放不完的幻灯片,那是生活中的一点一滴,怎么能凭一条短信就开始怀疑他呢?

天亮之前,她作出一个决定:相信他不会做对不起自己的事儿,她决定不问他短信的事儿,就当什么都没发生过。日子照就,一切都和从前一样,上班,下班,偶尔回老妈家吃饭,家中不管有什么大事小情都是他冲锋在前,一副大男人的模样。

有一日,吃过晚饭,他坐在电视机前喝茶看球,她在卫生间里洗脸按摩,涂护肤霜,听他在客厅里大呼小叫,亲爱的,你来,你过来啊,给你看一样东西。她举着满手的肥皂泡泡,光着脚丫,冲进客厅,他举着手机给她看,嘴里嚷嚷:你看这条短信,多逗啊!说得像真的似的,现在的骗子也太能忽悠了。

不看则矣,一看之下惊呆了,这条短信和上次他洗澡时收到的那条短信一模一样:亲,想你。你还记得我肌肤的温度吗?你还记得我红唇的柔软吗……

她怀疑自己忘记删了,看看时间,这条短信就是刚才2分钟之前收到的。她笑了,眼中有泪,心中却霎时开满梨花,千树万树,心花怒放,一根刺被拔掉了。她抚住胸口,犹有后怕。婚姻最经不起的,就是猜忌和怀疑,幸好自己什么都没有问,没有纠结,没有死缠烂打,没有撒泼上吊流眼泪,而是选择了相信他,相信爱,否则后果不堪设想。

她在心中,为自己,为爱,悄悄地点了一个赞。

